Modello A-1.1/2007
CLAUSOLA COMPROMISSORIA 
(Articolo 6.1 del Regolamento)
     “Qualsiasi controversia, reclamo o questione eventualmente insorgente tra le parti in merito alla validità, all'esecuzione, all'adempimento o alla risoluzione, totale o parziale, del presente contratto deve risolversi mediante arbitrato dinanzi alla Corte Arbitrale di Ibermedia.
     Le parti di conseguenza si sottomettono espressamente alle norme che disciplinano detto arbitrato vigenti e applicabili alla data di presentazione della richiesta di arbitrato, a norma dell’articolo 18 del Regolamento.
     L’arbitrato si svolge in (LINGUA SPAGNOLA/LINGUA PORTOGHESE), con l’intervento di (UNO/TRE) arbitri, che devono essere designati dalla succitata Corte nelle forme previste dal suo Regolamento.
    Alla risoluzione della controversia sono di applicazione le norme di legge vigenti in (PAESE LE CUI NORME DI LEGGE DISCIPLINANO IL MERITO DELLA QUESTIONE). 
     Il lodo arbitrale deve emettersi entro un termine massimo di tre (3) mesi e si considera immediatamente esecutivo. Le parti di impegnano espressamente a ratificare e a sottomettersi al lodo arbitrale finalmente pronunciato e a consentirne l’esecuzione immediata, fatte salve le eventuali azioni legali che possano corrispondergli.
     Le parti rinunciano espressamente al foro di propria competenza e a qualsiasi altro foro che possa corrispondergli per motivi di domicilio o nazionalità, al fine di conferire piena priorità ed efficacia all’arbitrato di cui alla presente clausola.”
