Modelo A-1.1/2007
CLÁUSULA COMPROMISSÓRIA 

(Artigo 6.1 Regulamento)
     “Qualquer controvérsia, reclamação ou questão que possa surgir entre as partes no que diz respeito à validade, execução, interpretação, cumprimento ou resolução, total ou parcial, deste contrato deverá ser dirimida de forma definitiva mediante arbitragem de Direito, perante o Centro de Arbitragem da Ibermedia.
     Portanto, as partes de submetem expressamente às normas reguladoras da referida arbitragem que se encontrem em vigor no momento da apresentação da solicitação de arbitragem, de acordo com o artigo 18 do regulamento.
     A arbitragem será conduzida em (IDIOMA ESPANHOL/IDIOMA PORTUGUÊS), com a intervenção de (UM/TRÊS) árbitro(s) que será(ão) nomeado pelo mencionado Centro na forma prevista em seu Regulamento.
    À resolução da controvérsia aplicar-se-á a legislação de (PAÍS CUJA LEGISLAÇÃO REGULA O FUNDO DA QUESTÃO). 

     O laudo arbitral deverá ser emitido no prazo máximo de três meses e a partir desse momento será executável. As partes se comprometem expressamente a estar presentes e a cumprir o laudo arbitral que for ditado e a permitir sua imediata execução, sem prejuízo das ações judiciais que possam ser interpostas.
     As partes renunciam expressamente à sua respectiva jurisdição e a qualquer outro fórum ou tribunal que, por razão de domicílio ou nacionalidade, lhes possa corresponder, a fim de dar prioridade e plena efetividade à arbitragem prevista na presente cláusula.”
